

Новость · 17 февраля 2021, 06:16

Жителя Хабаровска приговорили к 10 годам колонии по делу о подготовке взрыва на митинге в поддержку Фургала

1-й Восточный окружной военный суд приговорил к 10 годам колонии строгого режима жителя Хабаровска Самараддина Разикова, обвиняемого в подготовке теракта на митинге в поддержку экс-губернатора Сергея Фургала. Об этом «Интерфаксу» [сообщили](#) в краевом управлении ФСБ.

О задержании Разикова ведомство объявило 17 июля 2020 года — через неделю после [задержания](#) и ареста Фургала и [начала](#) ежедневных акций в его поддержку. Его обвинили в том, что он собирался закидать протестующих коктейлями Молотова (часть 1 статьи 30 часть 1 статьи 205 УК).

Он научился готовить коктейли Молотова в телеграме (статья 205.3 УК), отметили в ФСБ.

По версии ФСБ, он был членом сирийской группировки «Катиба Таухид валь-Джихад» (часть 2 статьи 205.5 УК), которую [связывали](#) с терактом в петербургском метро в 2017 году, и занимался сбором средств для нее (часть 1.1 статьи 205.1 УК).

На видео после задержания, которое [публиковал](#) телеграм-канал *WarGonzo*, Разиков признавал вину и говорил, что добивался вывода российских войск из Сирии.

Embed Wrapper Not Realised
Embed Wrapper Not Realised
Embed Wrapper Not Realised
Embed Wrapper Not Realised
Embed Comment Not Realised